

СОСТОЯЛСЯ ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

В рамках единого политдня 18 февраля в Доме культуры «Строитель» состоялась традиционная встреча руководителей партийных, советских, хозяйственных организаций с трудящимися города. На сей раз — с представителями интеллигенции: с работниками просвещения, здравоохранения, культуры.

Информационно-пропагандистскую группу возглавили секретари горкома партии К. Н. Ваисов, Т. В. Гордеева, председатель исполкома городского Совета народных депутатов В. П. Коваленко.

Открыл встречу председатель горисполкома В. П. Коваленко. Собравшиеся с большим интересом прослушали доклад Т. В. Гордеевой «Боевая программа партии и народа», в котором были раскрыты перспективы развития республики, области, города в сердцевинном году пятилетки. Затем присутствующие получили исчерпывающие ответы на многочисленные вопросы, поступившие в период подготовки и проведения встречи. В частности, об учреждении культуры, бытового обслуживания, медицины, торговли в связи с изменением режима их работы, более удобного для горожан, которые теперь не будут тратить на их посещение рабочее время; о трудовом законодательстве, предусматривающем новые меры по борьбе с пьяницами, прогульщиками, нарушителями трудовой дисциплины.

Подвел итоги встречи В. П. Коваленко.

В этот же день на предприятиях и в организациях города также состоялись единые политдни.

Лисаковская НОВОСТЬ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 60-ЛЕТИЯ СССР И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 15 (1517)



СРЕДА, 23 февраля 1983 года



Цена 2 коп.

65 ЛЕТ НА СТРАЖЕ ЗАВОЕВАНИЙ ОКТЯБРЯ

Сегодня советский народ и его воины, трудящиеся братских социалистических стран, все прогрессивные люди мира торжественно отмечают 65-летие Советских Вооруженных Сил, чья героическая история овеяна немеркнущей боевой славой.

Обосновывая объективную необходимость военной защиты социалистического Отечества, Владимир Ильич писал, что победа социализма в одной стране должна вызвать «стремление буржуазии других стран к разгрому победоносного пролетариата социалистического государства».

Чтобы отстоять свои революционные завоевания, пролетариат вынужден был создать крепкую, боеспособную, регулярную армию. В. И. Ленин определил характер и назначение военной организации рабо-

о будущем мировой цивилизации.

И победа нашего государства еще раз наглядно доказала миру сплоченность и могущество нашего народа, силу и стойкость, мощь его Вооруженных Сил.

Это была победа социалистического строя, рожденного Великим Октябрем, который продемонстрировал свое полное

свою жизнь. Этим мужественным людям благодарный советский народ воздает должное за их ратный подвиг, гордится и восхищается ими, слагает о них песни и былинны, в мраморе увековечивает их жизнь.

Неоценимый вклад в великую Победу внесли и кустанайцы. 26 из них стали Героями Советского Союза, а Леонид Беда и Иван Павлов удостоены

наградам — ордену Красной Звезды, ордену Славы III степени — в мирное время за труд добавились орден Трудового Красного Знамени и медаль «За трудовую доблесть».

Встречает сорокалетие партизанского движения гвардии старшина Яков Антонович Оберемков, который сначала воевал бортстрелком - радистом. Затем судьба закинула его к партизанам Винницкой области, где был он командиром роты партизанского соединения. Награжден двумя орденами Отечественной войны II степени и орденом Красной Звезды.

Два с половиной года в составе партизанского отряда Хмельницкой области была врага Дарья Стефановна Кравчук.

Итоги Великой Отечественной войны — суровый и незабываемый урок истории, грозное предостережение агрессивным силам империализма, любите-



В этот же день на предприятиях и в организациях города также состоялись единые политдни.

♦ В НАШЕМ ГОРОДЕ

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

В дворовом клубе «Факел» прошел конкурс «А ну-ка, мальчики», посвященный Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. В его программе были самые различные конкурсы на смекалку, ловкость, смекалку.

Нобедил Костя Хорунжий. Второе и третье места заняли Сережа Шефер и Женя Граб. Они награждены грамотами и призами.

В. ДВИНЯНИНА,
педагог-организатор.

НИ ШАГА К РАВНОДУШИЮ

Школьный кинотеатр «Луч» подготовил и провел очередное занятие киноклуба «Подросток и закон» в Доме культуры «Россия». Оно называлось: «От равнодушия до подлости — один шаг».

Это занятие подвело итог нескольким предыдущих. Строка «Какое это чудо — человек!» из стихотворения Р. Рождественского «Убили парня» помогла глубже понять и осмыслить хроникально-документальный фильм «Чужие в городе».

С. А. Булавина, друг и помощник нашего кинотеатра, чья жизненный опыт и мудрость — яркий пример всего человеческого в человеке, тоже приняла участие в занятии. После ее рассказа, всего занятия в целом, мне кажется, каждый присутствующий поверил, что все низкое, плохое в человеке — изживаемо, что оно не присуще ему с детства, а возникло в результате каких-то обстоятельств.

• Е. РОДИОНОВ,
директор школьного кинотеатра «Луч».

Чтобы отстоять свои революционные завоевания, пролетариат вынужден был создать крепкую, боеспособную, регулярную армию. В. И. Ленин определил характер и назначение военной организации рабоче-крестьянского государства как армии нового типа, оплота власти трудящихся, заложил основы советской военной науки, разработал принципы военного строительства. Ленинские идеи и указания о защите социалистического Отечества, укрепления Вооруженных Сил нашли глубокое отражение, дальнейшее развитие в Программе КПСС, решениях партийных съездов и Пленумов Центрального Комитета, в новой Конституции СССР.

История Страны Советов полностью подтвердила правоту и жизненность ленинских указаний. В труднейший период гражданской войны и иностранной военной интервенции, в условиях хозяйственной разрухи, не имея практического опыта, Коммунистическая партия создала массовую регулярную армию с централизованным управлением и крепкой воинской дисциплиной. Начав революцию немногочисленными отрядами пролетарской Красной гвардии, партия в феврале 1918 года на основе подписанных В. И. Лениным декретов об организации Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Рабоче-Крестьянского Красного Флота сформировала первые красноармейские полки и завершила гражданскую войну пятимиллионной армией.

Дальнейшие годы стали периодом дальнейшего укрепления политического духа, оснащения современной техникой РККА.

22 июня 1941 года фашистская Германия совершила разбойничье нападение на СССР. В этой войне решался вопрос, сможет ли социализм устоять под натиском ударных сил мирового империализма, и не только устоять, но и спасти человечество от фашистского поражения. Речь шла не только о судьбе первого в мире социалистического государства, но и



превосходство над капитализмом.

Огромный вклад в дело разгрома врага вложил Советский Казахстан. Он принял на свою землю большое количество эвакуированных людей, заводов, фабрик, раскрыл для фронта богатства недр земли.

Около 500 солдат и офицеров из Казахстана, в том числе 98 казахов, были удостоены высокого звания Героя Советского Союза. Среди них панфиловцы, совершившие подвиг у разъезда Дубосеково, дважды Герои Советского Союза Талгат Бегельдинов, Леонид Беда, Сергей Луганский, Иван Павлов.

Все они беззаветно любили Родину, многие отдали за нее

этой высшей награды Родины дважды.

В нашем городе живет гвардии старший лейтенант в отставке Василий Дмитриевич Михайловский, который прошел путь от Москвы до Берлина, награжден орденом Отечественной войны II степени, орденом Красной Звезды, принимает активное участие в военно-патриотическом воспитании, является членом городского совета ветеранов.

Старший сержант Семен Трифонович Рыженков начал войну в июне 1941 года и закончил ее в День Победы. К боевым

Хмельницкой области была врага Дарья Стефановна Кравчук. Итоги Великой Отечественной войны — суровый и незабываемый урок истории, грозное предостережение агрессивным силам империализма, любителям военных авантур. Более трех веков народы Советского Союза и европейских стран живут и трудятся в условиях мира, дорогой ценой завоеванного в ходе минувшей войны. За эти годы неузнаваемо преобразился облик нашей Родины. Никогда еще наша страна не располагала таким огромным экономическим и научно-техническим потенциалом.

1983 год воины армии и флота встретили с твердой решимостью взять новые рубежи в боевом совершенствовании. Они настойчиво овладевают оружием и боевой техникой, крепят воинскую дисциплину, организованность и уставной порядок, с удвоенной энергией борются за выполнение высоких обязательств, развернув социалистическое соревнование, проходящее в армии и на флоте под девизом «Повышать бдительность, надежно обеспечивать безопасность Родины».

В рядах передовиков в социалистическом соревновании и наши земляки: младший сержант Александр Бречко (до призыва в армию работавший токарем в ЛГОКе), ефрейтор Александр Торжинский (трудившийся электриком в АТП), матрос Николай Гаврилюк (электромонтер ЛГОКа), рядовой Александр Федорович Лоос (учитель физкультуры ГПТУ-178) и многие другие.

Свое 65-летие Советские Вооруженные Силы встречают в расцвете сил и могущества, в обстановке высокой политической и деловой активности. Приумножая успехи, достигнутые в год 60-летия образования СССР, советские воины еще настойчивее овладевают оружием и боевой техникой, совершенствуют свое боевое мастерство.

В. АНОХИН,
военком города, майор.

Плакат художника Е. Гребенщикова. Издательство «Плакат».

Издательство «Плакат».

В НАШЕЙ ПАМЯТИ ГОРИТ

ТРИ ХОРОШО оборудованные огневые точки противника преградили наступающим путь в деревню Чернушки, что под Великими Луками. Подразделения залегли. Старший лейтенант Артюхов, принявший на себя командование батальоном, приказал создать штурмовые группы из коммунистов и комсомольцев и блокировать сначала фланговые дзоты. Войцы справились с задачей успешно, но оставался еще центральный, самый коварный дзот: местность перед ним ровная, как ладонь, ни бугорка, ни ямки. Лучшие автоматчики Балевич, Костылев, Антощенко безжизненно застыли перед огнедышащей амбразурой. Наступление захлебнулось: пулемет не давал поднять головы.

Матросов подполз к командиру и тихо, но требовательно сказал:

— Разрешите мне.

— Иди, — после небольшой паузы коротко ответил Артюхов.

Захватив гранаты и запасной

диск, до самой земли вжимаясь в холодный февральский снег, Александр решительно двинулся вперед. Дзот уже совсем близко. Несколько прицельных очередей из автомата,

ное сердце пламенного патриота своей Родины. Александр Матросов поднялся во весь рост и бросился грудью на амбразуру. То был его последний шаг — шаг в бессмертие.

НАВЕЧНО В СТРОЮ

потом граната, вторая, прыжок вперед. Амбразура рядом, лицо обдаёт пороховой гарью, закипает злость. Александр бросил последнюю гранату, пулемет смолк. Над лесом прогремело могучее «Урал», и в этот миг вражеский дзот снова ожил, сея по заснеженному полю смерть.

У Матросова кончились гранаты, диски пусты, но в арсенале советского солдата оставалось самое грозное оружие — переполненное гневом бесстраш-

В морозном воздухе застыла предрассветная тишина. Не взмахнет крылом спросонок ветер, не шелохнутся заиндевелые ветки осен и берез, не прокричит ночная птица. Покрытую после оттепели настом поляну пересекает холодная лунная дорожка. Тишина...

А через несколько минут с металлическим лязгом гусениц и сердитым рычанием моторов на поляну выкатились танки, бронетранспортеры, тягачи с пушками на прицепе.

В НАШЕМ городе вот уже несколько лет действует университет военно-патриотического воспитания. Он создан горвоенкоматом совместно с обществом «Знание» на базе Дома культуры «Строитель».

В университете военно-патриотического воспитания работают два факультета: факультет будущего воина и факультет будущего офицера.

Основной задачей работы университета является воспитание юношей и девушек города, учащихся школ и технику-

ВОСПИТЫВАТЬ ПАТРИОТОВ

ма, ГИТУ-178 в духе советского патриотизма, социалистического интернационализма, высокой преданности делу Родины.

Посещая занятия университета, будущие воины получают знания о структуре и организации Советских Вооруженных Сил, о славных делах и подвигах советских воинов, о современной международной обстановке.

На факультете будущего офицера занимаются те, кто решил посвятить свою жизнь Советской Армии и Военно-Морскому Флоту, кто выбрал себе профессию защитника Родины, решил стать офицером. Для них устраиваются встречи с курсантами военных училищ, с офицерами военкомата. Будущие офицеры узнают о порядке поступления в военные училища, знакомятся с

программой вступительных экзаменов, о службе и быте курсантов, о порядке прохождения службы офицерскими кадрами Вооруженных Сил СССР.

Занятия университета военно-патриотического воспитания включают и демонстрацию художественных, хроникально-документальных фильмов, которые подбирают для занятий работники Дома культуры «Строитель».

Р. ГАРЕЕВ,
помощник военкома.

СОРЕВНУЮТСЯ СТРЕЛКИ

Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота посвящены были городские соревнования по стрельбе. Они проходили среди производственных и учебных коллективов.

Первое место с суммой 341 очка заняло автотранспортное предприятие УАТ «Глав

О РАТНЫХ ДЕЛАХ, О ТОВАРИЩАХ

1941 год. Год тяжелых испытаний нашего народа. Фашисты, нарушив договор о ненападении, обрушились всей своей военной мощью на нашу Родину. Советским Вооруженным Силам пришлось отступать. Наши войска собирались с силами, чтобы дать решающий отпорный удар. И они его дали под Москвой. Эта битва стала одним из главных событий Великой Отечественной войны: которое развеяло миф о непобедимости фашистской армии.

Именно здесь, в составе стрелковой дивизии, воевал Иван Иванович Слабунов, ветеран войны и труда, кавалер ордена Красной Звезды, награжденный медалями «За отвагу», «За оборону Москвы», ранее работавший в «Сантехмонтаже» треста «Кустанайсантехмонтаж», сейчас пенсионер, житель Лисаковского. Вот что он рассказывает:

Наши соединения и части вели мужественную борьбу, напоили контрудары, стойко дрались за каждый рубеж. Советские воины делали все возможное, и даже, казалось, невозможное, чтобы остановить врага, преградить ему путь к Москве. И слова политрука Василия Ключкова — «Велика Россия, а отступать некуда — позади Москва» — стали тогда девизом всех защитников столицы.

Первый серьезный бой наш полк принял на станции Южная Смоленской области в трехстах с лишним километрах от Москвы. Мы должны были преградить путь фашистам к столице. Но силы были неравными. С тяжелыми боями советские войска отступили. Но и отступая наносили врагу удар за ударом, ослабляя силы противника.

Так мы дошли до реки Истры. На рассвете 20 ноября противник начал атаку. Было видно: сначала замерцали огненные вспышки вражеских батарей. И смерч огня, осколков обрушился на наши позиции. А потом бе-

шенный язг гусениц, рев моторов оповестил о том, что в атаку пошли танки. Раздались взрывы снарядов. Задымил фашистский танк, вспыхнул другой. Но основная масса вражеских танков и автоматчики подходили все ближе к переднему краю обороны полка. И тут посылались залпы всей артиллерии дивизии. Фашистские автоматчики были отрезаны от сво-

пота голосом: «Держимся, товарищ полковник!»

К началу декабря советские войска получили подкрепление, в результате перед контрнаступлением, мы располагали значительными силами.

Замысел советского наступления под Москвой состоял в том, чтобы ударами с флангов отбросить немцев от столицы и в дальнейшем перейти к решительным



Предвестником грядущей победы стал незабываемый парад Красной Армии в суровый день 24-й годовщины Октября. Парад негибаемого мужества. Парад — легенда. Золотой строкой записан он в историю Родины, отстаивающей мир на земле.

На снимке: парад на Красной площади 7 ноября 1941 года.

их танков, а танки все шли. И тогда над оборонительной линией прозвучала команда: «Стоять стеной! Покажем фашистскому гаду, где раки зимуют!»

Немецко-фашистские войска продолжали отчаянно штурмовать наши оборонительные рубежи, нацупывая слабые участки. Несколько суток мы сдерживали натиск противника. И всякий раз, когда вызывал по телефону командир дивизии Белобородов, ему отвечали сорванным до хри-

действиям. Этот замысел был осуществлен.

Враг делал все возможное, чтобы остановить продвижение советских войска. В ход были пущены авиация, пехота, танки, артиллерия; санеры, не жалея, разбрасывали мины. И все таки натиск советских войска вынуждал немцев оставлять один рубеж за другим.

Это наступление богато примерами героизма и растущего от боя к бою воинского мастерства,

Наши бойцы смело атаковали врага. Каждое соединение, часть, подразделение имели своих героев.

Например, Александр Буторин — замечательный парень, весельчак, с Украины. Он был наводчиком орудия. При наступлении наших войска по взятию поселка Домодедово, в котором крепко засели фашисты, нам пришлось жарковато. Здесь у фашистов был сформирован мощный оборонительный рубеж. Несколько раз мы атаковали, но все безуспешно. Тогда наводчик Александр Буторин под прикрытием нашей артиллерии прорвался к немецкому орудью, уничтожил вражеский расчет и развернул его в сторону врага, открыл огонь. Орудие стояло с фланга, фашисты никак не могли ожить, тем более из своего же орудия, огня. Их замешательство, которому послужил этот героический поступок Буторина, в дальнейшем решило исход боя. Но сам Саша в результате прямого попадания снаряда в орудие, остался без ног.

Иван Иванович замолчал, встряхнул рукой свои поседевшие волосы и задумался. Мне захотелось узнать, о чем же он думает. А о чем думать старому солдату, как не о своих былых ратных делах, товарищах. Ему есть что вспомнить, есть что рассказать, ведь за плечами трудная, но красивая жизнь, жизнь бойца, рабочего, гражданина, защищающего, строящего благополучие нашей Родины. И я подумал, что когда мы говорим «в жизни есть место подвигу», то всегда имеем в виду, что каждый из нас обязательно рано или поздно окажется в обстоятельствах, требующих проявления отваги, самопожертвования, и просто хорошей работы. Потому что в огромности дел, которыми заняты советские люди, действительно есть место для приложения смелости, находчивости и решительности. Л. ДМИТРИЕВ.

очков) — ремонтно-механический завод, третье (315 очков) — завод крупнопанельного домостроения.

Среди школ победила школа № 2, на втором месте — техникум, на третьем — школа № 3.

В личном первенстве с результатом 96 очков победил Ю. Редреев (АТП УАТ), 95 очков набрал Н. Вахненко (РМЗ), 94 — В. Красноборский (АТП УАТ).

У женщин впереди В. Куликова (управление треста), Н. Шугасва (РМЗ), Н. Пашертная (управление треста).

Среди школьников впереди ученик школы № 2 В. Апугов.

М. ЛОСЕВ,
начальник
спортивно-технического
клуба ДОСААФ.

ВЗГЛЯД командира корабля капитана 3-го ранга Н. Кисленко прикован к приборам. Только что на них высветились пулевые параметры — ракета перестала существовать. Но уничтожена ли цель? Выполнил ли корабль учебно-боевую задачу? Пройдет некоторое время, прежде чем экипаж узнает об этом. А пока томительно бежит стрелка часов, и все в напряженном ожидании, в попытках угадать результат, воспроизвести в памяти мельчайшие детали пуска...

Сам по себе ракетный удар скоротечен, но было бы ошибкой полагать, что современный бой стал простым и легким, что главное в нем — «нажимать вовремя кнопки». Еще не так давно, в годы Великой Отечественной войны, артиллерийский бой могли вести несколько человек. Даже один воин мог заряжать, наводить и стрелять из небольшого орудия. В ракетной же атаке участвуют де-

ЗВЕЗДА ТВОИХ НЕМЕРКНУЩИХ ПОБЕД!

— Командиры рот — к командиру! — хлестнула по колонне команд.

Часть воинов первой мотострелковой роты расположилась в уголке поляны. Пока командир на совещании, механики-водители бронетранспортеров «спешились», собрались в кружок.

— Ну, что приуныли? — весело спросил гвардии сержант Сергей Губенков, секретарь комсомольской организации роты.

— Не время веселиться, — ответил за всех гвардии рядовой Александр Воронов. — Бой есть бой, хоть и учебный. Средоточиться нужно...

Помолчали.

— Я, когда белый снег вижу и поле ровное, — задумчиво произнес Саша, — невольно начинаю тот дзот искать... Интересно, когда Матросов понял, что должен совершить подвиг?

— Ну, сказал Губенков, — герои подвигов не совершают, они просто выполняют свой

долг. Подвигами их дела люди уже потом называют.

— Зачем же ты на комсомольском собрании говорил о готовности к подвигу, если о нем заранее думать нельзя? Как это понимать?

— Очень просто: служи, чтобы не только у командиров, но и у собственной совести к тебе претензий не было...

— ...И заслужишь отпуск к маме, — перебил Губенкова кто-то. — Для подвига ситуация нужна героическая, а сейчас время не то.

— Ситуация?! — переспросил Губенков. — А ты уверен, что не дрогнешь, когда она придет, ситуация? Вы слышали про Михаила Лацеева?

— Нет... Это кто такой?

— Между прочим, наш однополчанин, бывший матросовец, в нашей роте служил. Обыкновенный парень. После увольнения в запас шел как-то по ночному городу, услышал крик: женщина на помощь звала. Михаил схватился с тремя граби-

телями. Женщину спас, а сам получил нож в грудь. Сердце задело...

— Погиб?!

— К счастью, нет. Хирург — майор медицинской службы Каган — тоже своего рода подвиг совершил. Вот вам и ситуация — другой бы юркнул в подворотню от греха подальше, и никакой ситуации не было бы...

— Правильно говорите, сержант, — никто не заметил, как подошел командир роты. — Не берусь дать точную формулировку, но готовность к подвигу — это, на мой взгляд, умение ежедневно, ежечасно преодолевать собственные слабости, переступать через «трудно» и через «не хочу». Это, наконец, привычка всегда быть честным перед самим собой. И, конечно же, добросовестное исполнение своих обязанностей, как бы прозаически ни звучала эта фраза. Вспомните минувшее лето, когда наши саперы во главе с гвардии капитаном

Колывановым обезвредили сотни снарядов и бомб, обнаруженных в железнодорожном полдуне. Это тоже подвиг, совершенный на наших глазах.

Кто-то попытался еще задать вопрос, но командир остановил его:

— Все, хватит. Диспут о подвиге мы проведем в другой раз, а сейчас будем стрелять по мишеням из личного оружия. Кто у нас в этом месяце стрелял за Александра Матросова?

— Я! — ответил гвардии сержант Губенков и принял стойку «смирно».

На небе гасли выцветшие звезды, начинался день.

Отгремели выстрелы, умолкло, запуталось в ветках короткое лесное эхо. Проверяющие подвели итоги: первая рота, в списки которой навечно занесено имя Александра Матросова, выполнила упражнение отлично.

Майор А. ВАСИЛЕЦ.

ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ!

Обладатель золотого значка ГТО Василий Борисович Ного считает, что сдача норм «Готов к труду и обороне» — дело не только само по себе нужное, но и необходимое. Советский человек должен быть сильным, смелым, должен не только хорошо работать, но, если понадобится, всегда суметь встать на защиту Родины. Для этого и предназначен комплекс ГТО.

Уже больше сорока Василию Борисовичу, но со спортом он дружит давно, не расстается и не собирается расставаться. От его товарищей я узнала, что в ближайшее воскресенье, к примеру, собирается на соревнования по хоккею с мячом. Соревнования — внутрикомбинатовские и защитить честь автотранспортного цеха, в котором он работает уже скоро десять лет, рабочий считает своей прямой обязанностью, потому что немало достиг в своем увлечении спортом. С 9 лет — детская спортивная школа «Вузовский» в Челябинске, Любимые игры — футбол и хоккей — в его жизни всегда находили место.

Есть люди, которые ссылаются на отсутствие условий, хороших тренеров, оправдывая то ли свою лень, то ли просто нежелание заниматься настойчиво, регулярно. Не у каждого найдется сила воли вставать утром чуть пораньше, а после трудового дня спешить в спортзал. Василий Борисович же говорит: «Кто спортом занимается, тот всегда сильный, и не только физически, но и морально».

Служил он в армии — входил в сборную гарнизона по футболу. Жил в совхозе — занимался конным спортом. И на соревнованиях в Алма-Ате стал чемпионом республики. Тогда присвоили первый разряд. Живя в Лисаковске, выступал в сбор-

НЕ ЗАБЫТЬ МНЕ КАВКАЗСКУЮ ЗЕМЛЮ

Наверное, каждый, кто воевал, особенно помнит какой-то один бой, атаку, какое-то особенно дорогое событие, что он пронес через всю войну, всю жизнь. Вот и у меня. Ушел на фронт-то я добровольцем — 19 лет мне тогда было. Сформировал нас в Куйбышев (сам я из Куйбышевской области) и сразу направил под Москву. Там пришлось выдерживать первый в моей жизни бой. Под Дмитровом.

А потом неожиданно нашу бригаду оттянули на защиту Северного Кавказа. Под Грозный. Погрузили в поезд, и несколько суток ехали мы по тревожной, обвятой огнем, земле. Проехали всю Волгу, стояли в Астрахани. И всюду — тревож-

до сих пор в подробностях помню. Вот так — под непрерывным обстрелом врага, в тревожной обстановке готовящегося к обороне города, мы сидели и смотрели художественный фильм.

На второй день мы уже шли пешком. Весь день, потом — ночь. На другой день. И вот ужик. Только мы приготовились, как команда — приближается немецкая пехота. Первый бой на Кавказской земле. И началось. Перерывов мы не помнили. Бой за боем, прет фашистская техника: то обстреливают, бомбят самолеты, то идут танки, то пу-

голям. Да безрезультатно. А был случай — многие наши солдаты видели. Вражеский немецкий летчик гонялся за беззащитной, обезумевшей от страха женщиной по полю. Много было таких случаев, что только больше закаляли нашу ненависть к врагу. И хоть мало нас стало, а теснили мы врага.

Потом ранило меня. И остальные военные годы я шел уже в составе 3-го Белорусского фронта. До самого Кенингсберга. Но больше всего остался в памяти бой под Грозным.

После войны я со многими

вавших на этой земле, нет большей радости, чем такая встреча. А потом нас повезли на места бывших боев. Сейчас там всюду виноградники. Но до сих пор находят люди здесь воинское снаряжение, личные вещи солдат, оружие, человеческие кости. Сколько их еще здесь лежит — неопознанных, неизвестных пока еще советских воинов, погибших при защите города. Все находят и находят жители останки русских солдат и бережно хоронят их в братских могилах. А юные садоводы ведут войск — кто и как погиб на Кав-

жизни бой. Под Димитровом. А потом неожиданно нашу бригаду отправили на защиту Северного Кавказа. Под Грозный. Погрузили в поезд, и несколько суток ехали мы по тревожной, облитой огнем, земле. Проехали всю Волгу, стояли в Астрахани. И всюду — тревожные лица женщин, детей, всюду мауцствя и надежда, светившаяся в глазах — вы уж защитите нас. Всюду бомбежки, приготовления к обороне. Такое не забывается. Может быть, именно тогда мы, еще фактически необстрелянные, безусые юнцы, прощались чувством Родины великой, со всей серьезностью начинали чувствовать свою ответственность за судьбу своей страны, своего народа.

И вот прибыли в Махачкалу. В этот же день, прямо с поезда часть из нас отправили в Грозный на митинг. А над городом — зарево пожаров, беспрестанные бомбежки. Митинг был коротким. Выступали горожане, выступали солдаты. Грозненцы надеялись на нас и просили защищать город, не жалея сил. А потом горожане нашли возможность показать нам фильм «Свищарка и пастух». Я этот фильм

на другую день. И вот ужина. Только мы приготовились, как команда — приближает немецкая пехота. Первый бой на Кавказской земле. И началось. Перерывов мы не помнили. Бой за боем, прет фашистская техника: то обстреливают, бомбят самолеты, то идут танки, то пулеметчики. Немец врался к сердцу Кавказа. Мы дрались за каждый клочок земли, за каждую пядь. Все меньше нас становилось. Подкрепления мы не ждали. Вот уже и от батальона человек 10 осталось. Да что там говорить — из всей бригады человек 30. А немец прет. Наглый, ожесточенный.

Помню случай. Встретил я как-то друга — из одного села мы с ним. Вместе на фронт ушли, вместе под Москвой были. А потом долго я его не видел. А тут встретился. Отошли в безлюдную траншею — давай спрашивать друг друга: Как воюешь? Где? Какие вести из дома? А тут, видимо, немец из самолета нас приметил. И давай обстреливать. Круг делается, выраж и пулеметной очередью по траншею. Мы то к одной стенке шарахаемся, то к другой прижмемся. Долго так

к врагу. И хоть мало нас стало, а теснили мы врага. Потом ранило меня. И остальные военные годы я шел уже в составе 3-го Белорусского фронта. До самого Кенингсберга. Но больше всего остались в памяти бои под Грозным. После войны я со многими земляками, однополчанами поддерживал связь. И вот в прошлом году, в октябре пригласили меня на встречу ветеранов в Грозный.

Эта первая встреча ветеранов мне очень запомнилась. Особенно как нас встречали — как дорогих гостей. В первый же день как приехали (вернее на следующий — т. к. многие, в том числе и я, прилетели вечером, ночью), повезли нас по городу. Потом высадили из автобуса и предельно метров 100 до памятника Ленину пройти пешком. И вот тут-то нас встретили грозненцы. На улицах — толпы людей. Много цветов. Нас буквально забросали ими. Трудно было подавить восторг от этой встречи. И радостно созрывает, что помнят люди те страшные военные годы, не псыкла, не померкла их благодарность защитникам города. Для нас, во-

сти. Сколько их еще здесь лежит — неопознанных, неизвестных — поля еще советских воинов, погибших при защите города. Все находят и находят жители останки русских солдат и бережно хоронят их в братских могилах. А юные следопыты ведут поиск — кто и как погиб на Кавказской земле. Очень много здесь братских могил, памятников погибшим. И, например, в списках нашел только две значимые фамилии. А сколько их лежит еще здесь, не доживших до победы, кого не дождался дом и до сих пор не знают, где похоронен. Идет поиск и верится, что ребятам удастся разыскать всех, кто сложил здесь свою голову.

40 лет прошло. А здесь, на Кавказской земле, все еще находят смертоносные остатки войны. Осторожно выкапывают снаряды мины, и звучат в отдалении тревожные взрывы. Как торжественный салют павшим, как грозное напоминание.

К. ВАВИЛОВ,
участник Великой Отечественной войны, участник обороны Кавказа, кавалер ордена Красной Звезды.

ПО СЛОЖНОМУ ВАРИАНТУ

сятки людей или даже сотни, если, скажем, речь идет об эскадре ракетного крейсера. ...В ходе учения ракетному крейсеру приказано нанести удар по отряду десантных кораблей «противника». Времени на раздумья командиру отводилось мало: отряд вот-вот начнет высадку морской пехоты и тяжелой техники на побережье. Оттуда десант рванется к городу, к порту, остановить его будет трудно. Да и самому Кисленко нелегко сделать трудный выбор, в цейтноте найти сильнейший ход. Учитывая дальнюю дистанцию своего оружия, крейсер мог сразу ложиться на боевой курс. Но дистанция получалась предельной, гористый остров и скалистый мыс оказывались как раз на траектории полета ракеты. Надежней было бы сблизиться, выйти в такую

точку, откуда можно нанести удар наверняка, чтобы ни остров, ни мыс не мешали. Но будет ли «противник» ждать несколько часов? Значит, решать Кисленко, надо рисковать и рассчитывать самый сложный вариант. На тренировках он отработывался, люди готовы.

Пока специалисты во главе с мичманом С. Николаенковым осуществляют предстартовую проверку ракеты, на боевых постах все подготовлено к ее пуску и защите корабля от возможной атаки «противника», если он попытается сорвать ракетный удар. Гидроакустики прослушивают подводные глубины, радиометристы контролируют «воздух». В центральном посту командир ракетно-артиллерийской боевой части докладывает командиру корабля о готовности к пуску. Штурман

охрипшим голосом непрерывно выдает данные о месте корабля и, пожалуй, волнуется больше, чем другие. В данный момент небрежность или ошибка должны быть исключены напрочь.

И снова капитан 3-го ранга Кисленко перед трудным выбором. В бою командиру никто не подсказет, вся полнота ответственности будет лежать на нем. И хотя сегодня выполняется учебная стрельба, ответственность та же и спрос с командира нешуточный. Достаточно сказать, что промах не позволит экипажу выполнить один из важнейших пунктов социалистических обязательств: «Поражать цель первым снарядом, торпедой, ракетой», подчеркнет успех многих огневых упражнений, выполненных в течение учебного года.

Корабль ложится на боевой

курс, с которого теперь ему нельзя ни отвернуть, ни отклониться до самого мгновения залпа. Стартовый контейнер легко вскинул многотонную машину на заданный угол. В расчетный миг, вычисленный с точностью не меньшей, чем при запусках на Байконуре, из контейнера зева с пламенем и грохотом исторглась ракета.

А через несколько минут она ушла на самый край суши в расколослась, изрешетив мишени горячими осколками.

Первым об успехе узнал командир. От него — экипаж. И пришло знакомое чувство удовлетворения, которое всегда венчает сделанную на совесть работу.

А. ТКАЧЕВ,
капитан-лейтенант. Краснознаменный Северный флот.
(Пресс-бюро «Правды»).

Служил он в армии — входил в сборную гарнизона по футболу. Жил в совхозе — занимался конным спортом. И на соревнованиях в Алма-Ате стал чемпионом республики. Тогда присвоили первый разряд. Живя в Лисаковске, выступал в сборной города, области. Немало побед позади. Имеет первый разряд по футболу и хоккею.

Видимо, от отца передалось увлечение спортом его младшему сыну. Маленькому Косте четыре года. Уходя в понедельник дома и до сих пор не зная, где похоронен. Идет поиск и верится, что ребятам удастся разыскать всех, кто сложил здесь свою голову.

Каждый год В. Б. Нога бьвает на уборке урожая. А в страду, когда дорог не только каждый день, но и час, часто приходится спать по 2—3 часа в сутки. «Другие перенесли это тяжело, и только благодаря спорту, — считает Василий Борисович, — я чувствовал себя бодро, работа спорилась».

Неоднократно он становился победителем в социалистическом соревновании. На предприятия о передовом комбайнере приходили хорошие отзывы. Был занесен в Золотую Книгу почета Кустанайской области.

И в коллективе ему за добросовестный труд — уважение и почет. Водитель первого класса, ударник коммунистического труда. Техника, закрепленная за ним, всегда в образцовом порядке. Награжден медалями «За доблестный труд» и юбилейной — к 100 летию со дня рождения В. И. Ленина. А в 1981 году на его груди появилась еще одна почетная награда — орден «Знак Почета».

Вот так, на примере одного человека видно, как в нежном спорте помогает и в работе добиваться хороших результатов, и в коллективе — уважения, и себя чувствовать сильным, здоровым, находиться в бодром настроении.

Н. ПРИСЯЖНЮК.

ЛЮДИ!.. БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

23 ФЕВРАЛЯ — 80 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ НАЦИОНАЛЬНОГО ГЕРОЯ ЧЕХОСЛОВАКИИ ЮЛИУСА ФУЧИКА (1903—1943 гг.)

Имя Юлиуса Фучика знает весь мир.

Изнешний путь Юлиуса Фучика — пример стойкости коммуниста и верности идеалам человечества. Это был беззаветный борец Коммунистической партии Чехословакии, революционер, выдающийся журналист и критик, автор замечательных репортажей и книг. Сын рабочего, он с юных лет — в гуще острых социально-политических событий, актив-

ный агитатор и пропагандист революционных идей. С 1934 по 1936 год Ю. Фучик представлял в нашей стране газету «Руде право». Его репортажи из Советского Союза были правдой о жизни советского народа, раскрывали чехам и словакам исторический смысл социалистического строительства в СССР.

В период оккупации Чехословакии гитлеровскими войсками Ю. Фучик руководил подполь-

ной коммунистической печатью, был одним из организаторов подпольного ЦК КПЧ. 24 апреля 1942 года Ю. Фучик был арестован и заключен в пражскую тюрьму гестапо Панкрац. В гестаповском застенке Фучик совершил последний подвиг своей жизни — написал книгу «Репортаж с петлей на шее», ставшую исповедью и завещанием павших в борьбе с фашизмом. Набатные заключительные слова «Репортажа» — «Люди!.. Будьте бдительны!» — были подхвачены всеми людьми доброй воли. День гибели Ю. Фучика — 8 сентября — с 1958 года отмечается как Международный день солидарности журналистов.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН

Потарпальная контора работа-ет ежедневно с 11 до 20 часов; Перерыв — с 15 до 16 часов, выходные дни — воскресенье и понедельник.

Госавтоинспекция Лисаков-ского ГОВД с 24 февраля по 30 июня 1983 года проводит годовой технический осмотр автомо-то-транспорта.

Руководители хозяйств и вла-дельцы личного транспорта обя-заны:

представить: транспорт на ос-мотр, имея на каждый автомо-биль, мотоцикл, прицеп техни-ческий паспорт и квитанцию об уплате за осмотр автомобиля 1 руб. 50 коп., мотоцикла и при-цепы — 1 рубль.

Владельцы индивидуального транспорта представляют кви-танцию об уплате налога с транспортных средств.

Осмотр индивидуальных авто-машин и мотоциклов проводится в кооперативах, автогаражах согласно графика:

Кооператив «Волга» № 2, № 3, № 4, № 5, № 6 — 16—17 апреля (у кооператива № 3). «Планета» — 23—24 апреля «Юпитер» — 14—15 мая «Союз» — 21—22 мая «Старт» — 28—29 мая «Восход» — 4—5 июня № 1 — 11—12 июня

В Лисаковске работает стан-ция технического обслуживания, которая также проводит техни-ческий осмотр.

Лисаковское пассажирское ав-топредприятие, учитывая прось-бу работников Краснооктябрь-ского рудоуправления, по согла-сованию с поселковым Советом Октябрьского с 24 февраля 1983 года изменяет график движения автобусов по маршруту № 30, который смещен вперед на 10 минут ранее существовавшего расписания.

25 февраля 1983 года состоится организационное занятие водите-лей категории «А» и «В» в 6 ча-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 23 ФЕВРАЛЯ

Москва. 8.00 — Время. 8.40 — «Служили два товарища». Художественный фильм. 10.15 — Документальные фильмы. 11.20 — «Непобедимая и легендарная». Поэтическая композиция. 11.50 — «Нас водила молодость». Документальный телефильм. 12.15 — Концерт. 14.00 — Новости. 14.20 — «Тачанка с юга». Художест-венный фильм. 15.45 — На Всемирных зимних студенческих играх. 16.15 — XXVI съезд КПСС о коммунистическом вос-питании. 17.00 — Песни гражданской войны. 17.30 — Встре-ча школьников с дважды Геро-ем Советского Союза генералом армии А. П. Белобородовым. 18.15 — Сегодня в мире. 18.35 — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Вы-ступление первого заместителя министра обороны СССР, Мар-шала Советского Союза В. Г. Куликова. 18.55 — «Весенний призыв». Художественный фильм. 20.30 — Время. 21.05 — «Поэзия», К. Симонов. Ве-чер в концертной студии Остан-кино. 22.45 — Сегодня в мире.

Алма-Ата. На русском языке: 16.55 — Документальный теле-фильм. 17.20 — Песни воен-ных лет. 17.55 — Передача, по-священная Дню Советской А-

ление Героя Социалистического Труда писателя М. Алексеева. 18.20 — Сегодня в мире. 18.35 — В. Астафьев. «Пастух и пас-тушка». 19.25 — Премьера музыкального фильма «Кон-церт Святослава Рихтера». 20.30 — Время. 21.00 — Хок-кей. ЦСКА — «Спартак». В перерыве «Если хочешь быть здоров». 23.00 — Сегодня в мире.

Алма-Ата. На казахском язы-ке: 16.55 — Показывает «Ка-захтелефильм». 17.25 — Все-союзный турнир по вольной борьбе памяти 28-ми гвардей-цев - панфиловцев. 18.00 — «Пятилетка: адреса, проблемы». 18.40 — Фильм-концерт. 19.00 — Казахстан. На русском язы-ке: 19.20 — Казахстан. 19.35 — Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь. 20.05 — Фильм - концерт. 20.30 — Время. 21.00 — «Они сража-лись за Родину». Художест-венный фильм. 2-я серия. 22.15 — Новости.

ПЯТНИЦА, 25 ФЕВРАЛЯ

Москва. 8.00 — Время. 8.40 — Маршрутами «Зарницы». 9.25 — «Весенний призыв». Ху-дожественный фильм. 10.55 —

Концерт. 18.15 — Рекла-ма. 18.30 — Экран—учителю. 19.00 — Казахстан. На казах-ском языке: 19.20 — Казах-стан. 19.35 — Музыкальное телеобозрение. 20.20 — «Цве-ты». Короткометражный теле-фильм. 20.30 — Время. 21.05 — Встреча с писателем Азилха-ном Нуршайыховым. 22.25 — Новости.

СУББОТА, 26 ФЕВРАЛЯ

Москва. 8.00 — Время. 8.40 — Концерт. 9.00 — Для вас, родители. 9.30 — 9-й тираж «Спортлото». 9.40 — Больше хороших товаров. 10.10 — Мир растений. 10.55 — Круг чте-ния. 11.40 — Выступление ду-хового оркестра РСФСР. 12.10 — Победители. Клуб фронто-вых друзей. 13.40 — «Н. К. Крупская». Телеочерк. 14.10 — Народная музыка Австрии. 14.40 — Сегодня в мире. 14.50 — Премьера художественного телефильма для детей «Проис-шествие в каникулы». 15.55 — Очевидное — невероятное. 17.00 — «Лучше работать — значит лучше жить». Из цикла «Что может коллектив». Пере-дача 3-я. 17.35 — Мульт-фильм. 17.45 — 9-я студия.

лефильм. 17.10 — Концерт. 17.45 — «Эхо веков». «Исто-ки великой дружбы». 18.10 — Республиканский телефести-валь коллективов художествен-ной самодеятельности. 19.00 — Казахстан. На русском языке: 19.20 — Казахстан. 19.35 — Эстрадный концерт. 20.25 — «Февраль». Зарисовка. 20.30 — Время. 21.05 — Место встре-чи изменить нельзя». 5-я се-рия. 22.30 — Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 ФЕВРАЛЯ

Москва. 8.00 — Время. 8.40 — Документальный телефильм. 8.55 — Будильник». 9.30 — «Служу Советскому Союзу». 10.30 — Здоровье. 11.15 — Утренняя почта. 11.45 — Встре-чи на Советской земле. 12.00 — Сельский час. 13.00 — Музыкальный киоск. 13.30 — Путевка в жизнь. 14.15 — «День приезда — день отъезда». Фильм - спектакль. 16.40 — Мультфильм. 16.55 — Расска-зы о художниках. О. Домье. 17.30 — Международная pano-рама. 18.15 — Музыка для всех. 19.30 — Клуб путешес-венников. 20.30 — Время. 21.05 — Международная встре-ча по боксу. Сборная США — сборная СССР. 22.05 — Фут-больное обозрение. 22.25 — Чемпионат мира по настольно-

мии. 19.00 — Казахстан на казахском языке: 19.20 — Казахстан. 19.35 — Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь. 20.05 — Концерт. 20.30 — Время. 21.05 — «Старшина». Художественный фильм. 22.30 — Новости.

ЧЕТВЕРГ, 24 ФЕВРАЛЯ

Москва. 8.00 — Время. 8.40 — Отзовитесь, горнисты. 9.25 — Клуб путешественников. 10.25 — Концерт. 11.05 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — Научно-популярные фильмы. 14.55 — Концерт камерного хора. 15.15 — Москва и москвичи. 15.45 — На Всемирных зимних студенческих играх. 16.15 — Шахматная школа. 16.45 — Ленинский университет миллионов. 17.15 — Концерт. 17.25 — «Все начинается с дисциплины». Из цикла «Что может коллектив». Передача 1-я. 18.05 — Выступ-

дожественный фильм. 10.35 — Премьера документального телефильма «Продолжение подвига». 11.20 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — Документальные телефильмы. 14.55 — В концертном зале — школьники. 15.45 — Хозяйствовать поновому. 16.15 — На Всемирных зимних студенческих играх. 16.45 — Русская речь. 17.15 — Стадион для всех. 17.45 — «Чувство нового». Из цикла «Что может коллектив». Передача 2-я. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Премьера документального телефильма «На перекрестках Кампучии». 19.30 — Для вас, ветераны. Музыкальная передача. 20.30 — Время. 21.05 — «Раймонда». Спектакль. 22.10 — Сегодня в мире. 22.25 — Продолжение спектакля «Раймонда».

Алма-Ата. На русском языке: 17.00 — Экран — школьникам. 17.30 — В эфире — 01. 17.45

18.45 — Премьера фильма-спектакля «Ревизор». 20.30 — Время. 21.05 — Продолжение фильма-спектакля «Ревизор». 22.25 — Концерт народной артистки РСФСР О. Воронец и Государственного академического русского народного оркестра имени Н. Осипова. 22.55 — Новости.

Алма-Ата. На русском и казахском языках: 10.00 — Концерт. 10.20 — Пионерская программа (каз.). 10.45 — «Полевой цветок». Короткометражный художественный телефильм (Грузия). 11.15 — Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь. 12.00 — Всесоюзный турнир по боксу. 12.50 — Фильм-концерт (каз.). 13.15 — «Металлурги». 14.10 — «Место встречи изменить нельзя». 4-я серия. **На казахском языке:** 15.30 — «Добрые дела и поиски». 16.00 — Экран дружбы. 17.00 — Документальный те-

лему спорту. Спринт. 22.55 — Новости.

Алма-Ата. На казахском и русском языках: 10.05 — Кем быть? 10.45 — «Открывая мир прекрасного» (каз.). 11.15 — Фильм — детям. 12.00 — Всесоюзный турнир по боксу. 13.00 — «Мы пойдем в школу» (каз.). 13.30 — Программа для старшеклассников. 14.30 — Для вас, работники сельского хозяйства. **На русском языке:** 15.30 — «Наука Казахстана». 16.05 — «Укрощение строптивой». Художественный телефильм. 17.30 — Эстрадный концерт. **На казахском языке:** 18.20 — Музыкальная передача. 19.30 — Вечер театрального спектакля. 20.30 — Время. 21.05 — Вечер театрального спектакля (продолжение).

**Редактор
В. А. КОШЕЛЁВ**

Айтиалиев Ш., Баймаханов Р. Чудесный мир подземных городов — Алма-Ата, Наука, 1982, (каз.). Ц. 0-20.-

Аралбеков А. Дороги фронто- шье. Поэма. — Алма-Ата, Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 0-25.

Байбатыров Г. Апрельский ве- терок. — Алма-Ата, Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 0-30.

Дуйсенбаев Е. Пишу письмо, стихи. Алма-Ата, Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 0-65.

Елеусизулы Г. Наставник, Алма- Ата. Мектеп, 1982, (каз.). Ц. 0-10. Джабаев Д. (в 2-х томах), т.1,

Новинки казахской литературы

Произведения дореволюционного периода. Алма-Ата, Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 1-90.

Жакипов М. Учитель. Рассказы. Алма-Ата, Жалын, 1982, (каз.). Ц. 0-45.

Исаев Б. Симфония весны. Стихи. — Алма-Ата, Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 0-45.

Куттыков М. В добрый путь. Стихи и поэмы. Алма-Ата, Жазу- шы, 1982, (каз.). Ц. 0-40.

Кадыров Х. Крылатые годы. Стихи и поэмы. Алма-Ата, Жазу- шы, 1982, (каз.). Ц. 0-55.

Макаатаев М. Биение сердца. Стихи и поэмы в 2-х томах (каз.). Ц. 4-10.

Мусрепов Г. Казахские женщи- ны. Роман и рассказы. Алма-Ата, Жалын, 1982, (каз.). Ц. 1-70.

Маймулов С. Горные напевы. Стихи. Алма-Ата, Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 0-60.

Медетбеков Т. Перья голубя. Стихи. Алма-Ата, Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 0-50.

Мырзабеков К. Исповедь совре- менника. Алма-Ата, Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 0-40.

Шангитбаев К. Колышутся цветы. Стихи. Алма-Ата. Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 0-40.

Айтс. Алма-Ата, Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 1-20.

Взлет. Художественная лето- пись одиннадцатой пятилетки. Алма-Ата, Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 1-10.

Волшебный цветок. Рассказы эстонских писателей. Алма-Ата, Жазушы, 1982, (каз.). Ц. 1-50.

Пропавший мальчик. Словац- кие сказки. Алма-Ата, Жалын, (каз.). Ц. 1-10.

Любимые песни. Казань, (та- тар.). Ц. 1-90.

Городская дезинфекционная станция доводит до сведения на- селения, что она производит об- работку квартир от насекомых и грызунов бесплатно. Обращаться по адресу: 1 мкр., д. 19 (5 этаж), телефон 36—20 в часы работы с 8 до 16 часов.

В КИНОТЕАТРЕ «ИСКРА»

24 — 27 февраля демонстриру- ется (новый художественный фильм «Избавление», 2 серии, Индия. Сеансы: 15.40, 18.20, 21 час.

Детям: новый художественный фильм «Арабские приключения», сеанс в 13.50.

Утерянный ученический билет № 72, выданный строительным техникумом 1 сентября 1982 года на имя Ешиной Елены Николаев- ны, считать недействительным.

Меняется 3-комнатная благо- устроенная квартира на втором этаже и 2-комнатная на треть- ем этаже в городе Жанатасе Джамбулской области на равно- ценные в Лисаковске. Возмож- ны другие варианты. Обращать- ся по телефону 34—75 после 19.00.

Меняется трехкомнатная благо- устроенная квартира в г. Но- рильске Красноярского края на равноценную или двухкомнат- ную в г. Лисаковске. Обращать- ся по адресу: 3 мкр., д. 14, кв. 3.

НАШ АДРЕС: Кустапайская обл., г. Лисаковск, 1 мкр., дом 19. Телефоны: редактора—22-71, приемной—23-70, отдела партийной жизни —22-72, отдела промышленности—23-60, отдела городской жизни—24-11, отдела оператив- ной информации—22-63 (АТС города).

Газета выходит 2 раза: среда, пятница. Объем 1 печатный лист.

459335, г. Лисаковск. Лисаковская гортитпография. Заказ № 495 — 5000.

Администрация, партком, комитет профсоюза треста «Лисаковскрудстрой» выра- жают глубокое соболезнова- ние Павлюку В. А., начальни- ку энергохозяйства, в связи с кончиной отца
Андрея Васильевича

Партийная, профсоюзная п комсомольская организацип энергохозяйства треста «Ли- саковскрудстрой» выражают искреннее соболезнование на- чальнику энергохозяйства Павлюку В. А. по поводу смерти его отца
Андрея Васильевича